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Odločneje do kršiteljev
V.Javno razpravo o osnutku resolucije o politiki ure-
sntčevanja družbenega plana občine Ljubljana Cen-
ter za obdob/e 1981-1985 v letu 1983 so se med
druglml aktivno vključile tudl članice sveta za družbe-
noekonomski In politični položaj žensk. Razprava je
bila ostra, brez polovičarstva, polna prave aktlvi-
stične zavzetostl. Po mnenju žensk naše občine je
zdaj čas, da se odločno spoprimemo z vsemi tistimi
nakopičenimi problemi, ki smojih dolga leta lagodno
puščali ob strani.

Med temi je v sedanjih raz-
merah posebej pomembno
vprašanje družbene kontrole
v našem sistemu. Vse preveč
popustljivi smo do različnih
malverzacij, nespoštovanj
sprejetih obveznosti, pa tudi
do hujših kršitev samouprav-
nih poslovnih in splošnih
družbenih norm. Dogaja se
nam celo, da sprejmemo nov
zakon zato, da bomo z njim
uspešneje uresničevali stare-
ga. Tako pri ljudeh izgublja-
mo zaupanje, ki ga nato z veli-

kimi napori ponovno pridobi-
vamo.

Žene so tudi opozorile, da
kljub težavnim razmeram ne
kaže izgubljati optimizma,
kajti rešitve iz sedanjega polo-
žaja so; treba je le odločneje
poprijeti. Predlagatelju reso-
lucije zato pripominjajo, da je
premalo pogumna pri iskanju
boljših možnosti, preveč se
opira na znane ukrepe in ute-
čene delovne metode. Sedanji
čas zahteva več iznajdljivosti
in ustvarjalnosti. Tovrstna

kritika leti tudi na naše mno-
žične medije, ki preradi rišejo
samo s črno kredo.

V takšnem kritičnem odno-
su do drugih so ženske po-
metle tudi pred lastnim pra-
gom. Tudi v ženskih vrstah so
najglasnejše zahteve po priz-
nanju večjih pravic, večji
družbeni zaščiti matere in
otroka in razumevanju za nji-
hove probleme nasploh. Pri
vsem tem smo nedvomno do-
segli veliko, delovne discipli-
ne in dobrega dela pa doslej v
naši družbi še nismo dovolj
priznali in zaščitili.

To je bila prva seja sveta za
družbenoekonomski in poli-
tični položaj žene pod vod-
stvom nove predsednice Hil-
de Hercogove. Svet se bo po-
novno sestal januarja, ko bo
zastavil svoje delo po novem
programu.
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